

登封引进光伏农业科技

棚上可发电 棚下能种菜



大棚里正在培育番茄苗。

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文/图)不用农药也能让害虫远离大棚蔬菜,一亩地的产值可能超过几十万元,这种不生虫的蔬菜大棚你信吗?10月14日,记者带着好奇来到位于登封市少林办玄天庙村的光伏农业大棚现场。

就在村边,一座银白色钢架大棚特别惹眼。这里便是少林办引进的农业项目也是登封市首家太阳能光伏农业科技大棚项目。走近项目区,耳边传来一阵轰鸣的机械施工声,光伏大棚内叉车、铲车来来往往,近百名工人正在工地上忙碌着。大棚的另一侧已经有一部分番茄苗正在培育,与普通蔬菜种植不同的是,这里的番茄苗如同种花一样被栽植在一个个塑料盆里。

工作人员告诉我们,这些番茄苗全部是无土栽培,完全用营养液栽培植物,这种营养液可以代替土壤向作物提供水分、养分、氧气、温度,使作物能够正常生

长并完成其整个生命周期。同时利用光的分离,让昆虫无法在大棚里生存,种植过程不需要农药,可达到蔬菜有机种植的要求。

据少林办主任周莉介绍,该项目实现了棚上发电,棚下种植,既不改变土地使用性质,又有效地利用了太阳能资源。安装在棚顶的太阳能电池板,每年可产生60多万度电,同时这些特制的太阳能电池板能够将蔬菜生长所需太阳光线中的红光引入大棚,延长蔬菜生长期提高棚内植物的产量和质量。通过这种栽培技术培植出的植物,不仅无污染而且产量极高,以奶香小番茄为例,一亩地一年可产小番茄3万公斤左右。而这种有机小番茄每斤的价格几乎是普通番茄的两倍。目前,一期6500平方米光伏大棚项目已投资34万元,大棚基础框架已建成,正在安装室内设备及蔬菜种植,预计10月底第一批小番茄就可以采摘。



新密各部门联合抗旱

时发布气象信息,为抗旱工作提供气象支持。

新密市水利抗旱服务队迅速筹集抗旱灌溉软管10万余米,抗旱机泵200余台套、电缆2000余米等一批抗旱机具供农民群众无偿使用,并组织5个抗旱服务小分队和1个抗旱机具检修小组,不分节假日,不分昼夜,随时接受抗旱求助,无偿提供设备、流动上门服务,并为旱情严重地区送水到田间地头(如图)。截至目前,已累计出动潜水泵150台套,柴油机、汽油机泵250台套,出动拉水车150余辆,先后为该市袁庄乡、刘寨镇等送水1200多车,提供抗旱技术指导服务1950余人次。

中牟完成解放路拓宽一期工程

中牟完成解放路拓宽一期工程

本报讯(记者 卢文军 通讯员 邱志强 张亚敏)中牟县青年路街道西街村辖区一幢5000余平方米楼房近日在大型钩机的轰鸣声中轰然倒塌,这标志着中牟县城解放路拓宽一期工程扫尾工作结束。

解放路北接雁鸣湖景观大道,是中牟县老城区贯穿南北的主干道,也是中牟县老城区最繁华街道之一,有“百年老街”之称。2012年,按照新型

城镇化建设计划,中牟县委、县政府决定对解放路进行拓宽改造,并规划了老城区的特色商业街区。此改造项目北起贾鲁河,南至陇海铁路立交桥,全长4.9公里,城内双向10车道,8条主路,2条辅路,特色商业街区占地约1.4平方公里。解放路拓宽改造及特色街区改造项目预计投资逾20亿元,全部建成后,将大大提升中牟县老城区的交通、产业、居住环境、整体形象和城市功能。

荥阳枯河一期治理通过验收

本报讯(记者 史治国 通讯员 夏淑敏)近日,荥阳市枯河一期治理工程(荥高公路至西大村段)单位工程验收会议在荥阳市水务局召开。工程验收委员会及监理、施工、勘测、设计、质量监督等单位代表参加了会议。

据了解,本段河道治理工程共完成河道疏挖治理7.962公里,堤防加固15.924公里,重建桥梁6座,排涝涵闸21座,河道险工护砌1.75公里,共完成土方81.36万立方米,砌石1.08万立方米,混凝土0.28万立方

米,治理标准为20年一遇防洪,3年一遇除涝,总投资1602.89万元。该工程于2012年6月18日开工,2013年5月主体工程完工,7月2日通过分部工程验收。

验收委员会通过现场检查 and 检测、听取建设、监理、设计和施工等单位的汇报、查阅档案资料等方式,一致认为该工程质量合格,资料齐全,符合《水利水电建设工程验收规程》、《水利建设工程项目验收管理规定》等有关规范要求,同意通过单位工程验收。

新郑拟建市级公立综合医院

本报讯(记者 高凯 通讯员 巴明星)昨日,记者从新郑市获悉,为健全医疗卫生服务体系,提高医疗服务质量和公共卫生管理水平,进一步缓解群众看病难看病贵等问题,该市拟新建市级公立综合医院,以更好地满足群众就医需求。

据介绍,由于市内现有几家医院曾经进行改制,以及各类医疗机构发展参差不齐,已经不能满足群众的就诊需求,急需建设一个高标准、现代化的综合医院来缓解群众就医问题。为此,该市在经过多方调查和研究后,决定建设一家公立

综合医院,以弥补现有医疗资源的不足。

拟修建的市级公立综合医院定位为市、乡、村三级医疗卫生服务网络的龙头,承担着公共卫生项目实施、突发公共卫生事件处置、农村卫生技术人员培训、乡村医疗机构业务指导等公益职责。同时,拟修建的市级公立综合医院还将是集医疗、预防、保健、教学、科研、康复等为一体的现代化医院,共设置床位500余张,总建筑面积约为4.75万平方米。

目前,新郑市已经启动建设公立综合医院的各项筹备工作。

中牟县国土局组织职工大培训

本报讯(记者 卢文军 通讯员 韩小娥)为提升人员素质,增强干部职工的学习力、创造力、执行力,近日,中牟县国土资源局组织干部职工到河南农业大学进行学习培训。

该局将全局干部职工分成四批,每批安排一名局领导带队,每批学习时间为半个月,计划将全局人员轮训一遍。主要学习内容《土地管理学》、《土地利用规划学》、《测量学》、《不动产估价》、《地籍管理》、《城市规划原理》、《资源环境法》、《居住区规划》等内容。为

保证学习效果,该局制定了严格的考勤和考核制度,在学习期间参学情况分类计入考勤,对于无故迟到、早退、旷课和学习笔记记录不认真的人员,视情节轻重给予当事人批评、警告;每期学习结束后,由学校组织对培训内容进行考试,不及格者由本人自费参加补课。

千位老人聚竹林赏红叶

本报讯(记者 覃岩峰 文 许大桥 图)长寿山满山红叶,层林尽染。连日来,巩义市长寿山的红叶吸引了千余位老人前来登高望远,欣赏美景(如图)。

在重阳节当天,来自竹林镇的数十位80岁以上的老人在家人的陪伴下,齐聚长寿山,看满山红叶,并登上拜寿台上,逐一接受晚辈的孝拜,倾听晚辈的祝福。当听到子孙们的一句句祝福时,91岁的李位西老人脸上洋溢着

了笑容,他说,平时儿孙们很难聚齐,重阳节这天能够听到孩子们的祝福,比什么都高兴。

记者了解到,每年重阳节前后,竹林镇长寿山都会迎来满山红叶,从去年开始,竹林镇将红叶节与孝老敬亲活动相结合,邀请全镇500多位80岁以上的老人都将上山接受子孙孝拜,进一步提升了长寿山的文化底蕴,也让孝道文化在竹林扎下了根。



全国十佳孝贤 嵩山受奖

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧)10月10日上午,在通往中岳嵩山大法王寺盘山公路上,来自黑龙江、山东、北京、福建等全国的“孝贤”们一路上共叙孝贤之道,变得异常热闹。

10点10分,第十届全国十佳孝贤颁奖仪式在嵩山大法王寺举行。来自黑龙江的丁玉梅、韩国颖阳千氏的千成浩、山东的吕明晰、吉林的吕玲、北京的任健均、驻藏部队的汪瑞、江苏的邵帅、浙江的陈斌强、江苏的曹建忠、福建的张益鑫被评为第十届全国十佳孝贤,并登台接受组委会颁发的金字木匾。与往届十佳评选活动不同的是,第十届孝贤活动增加了“十佳孝贤模范奖”,又评出了韩国颖阳千氏宗亲会千泰浩等10名“孝贤活动金奖工作者”、嵩山少林寺塔沟武术学校等10家“孝贤活动金奖工作单位”和福建厦门盛玉实业有限公司董事长许水撰等3名特殊贡献功德奖。

据第十届全国十佳孝贤颁奖活动筹备会秘书长冯昶富介绍,2004年10月,中国文化书院、嵩山大法王寺和河南春胜实业集团有限公司等单位,开始发起组织评选全国十佳孝贤活动,目前共评出来自北京、河南、山东、安徽等26个省市、79个县市和台湾、香港两地6个县市的孝贤楷模123名。

小夫妻赠全村老人收音机

婚礼现场献爱心

本报讯(记者 高凯 通讯员 赵聪聪 李彬 文/图)国庆节后结婚季里,“土豪”们纷纷在网上晒出重金贵物、拼富嫁娶的震撼“大片”,然而新郑有一对新人却不愿拜金,他们的婚礼不沾富的边,还拿出钱来向全村老人表孝心。

在婚礼现场,随着炮声响起,新郎乔亚龙和新娘李娜闪亮登场,接受现场亲朋好友的祝福。由于没有豪华舞台、高级音响、复杂议程等,典礼很快结束,并转换为二人的孝心派送场。

首先,两位新人端起洗脚水走到父母面前为两位老人洗脚。接受两位

新人的孝心后,父亲、母亲心情激动,深情地拥抱一对新人,现场顿时响起雷鸣般的掌声。

向父母表孝心后,两位新人又拿出了提前准备好的收音机向村中70岁以上老人派送(如图)。接受孝心派送的老人们显得有些激动,他们坐在一起,不停地用掌声和细细地叮咛向乔亚龙和李娜表示祝福。该村司合林老人说:“祝愿一对新人白头偕老,礼物我会倍加珍惜,同时我还会将两人孝老敬老的事情告诉身边人,让中华孝道代代相传下去。”



“木疙瘩 泥疙瘩” 篆刻新密展览



本报讯(记者 张立文/图)昨日,冯万福先生的“木疙瘩、泥疙瘩”篆刻展在新密市老干部活动中心开幕。

冯万福是一名国家干部,从事篆刻艺术多年。2010年退休后,更是全身心投入篆刻艺术,他的作品既有秦汉玺印篆刻元素的历史传承,又有明清小篆要素的体现,同时融入了现代文字、烙画边款等艺术。冯万福在陶瓷大师陶夫立夫妇支持下将郑州名品“郑商瓷”用入篆刻,使郑州有了“郑商瓷印章”。他试用本地材质,发挥木雕优势形成了只刻木头、陶瓷,不问名石佳玉的艺术特色。

此次展出的陶瓷篆刻作品内容丰富,印材特殊,制作精良,经过陶艺创作、高温窑变,色彩斑斓多彩,具有很强的陶瓷艺术性、观赏性和收藏价值。图为冯万福的篆刻作品。

校园开展急救教育



本报讯(记者 史治国 通讯员 李博 王顺强 文/图)近日,为在学校推广急救教育,荥阳市城关卫生院的医护人员在辖区城乡中学的

学生中,开展了一场急救知识培训。

医护人员利用模拟人为同学们的实地讲解急救知识(如图),并让

他们自己动手参与到模拟急救现场中去,通过与同学面对面、手把手的指导,使同学们对急救知识有了一定的掌握。